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% Mechanikai rezgések

A rezgémozgas és jellemzoi

rezgésszam (frekvencia) definicidja

z
f=x
rezgésszam és a rezgésidé kapcsolata
1
f=z
korfrekvencia definicidja
w=2-m-f.
korfrekvencia és a rezgésido kapcsolata
2-m
W =—

A harmonikus rezgomozgas. A rezgo test kitérése
kitérés harmonikus rezgémozgasnal (korfrekvenciaval)
x =A-sin(w - t).
kitérés harmonikus rezgémozgasnal (frekvenciaval)
x=A-sin(2-m-f-t).

kitérés harmonikus rezgdémozgasnal (rezgésidovel)

A-si (2'n t)
X = Sin T .

A rezg0 test sebessége
sebesség harmonikus rezgémozgasnal
v=A-w-cos(w-t).
maximalis sebesség harmonikus rezgémozgasnal (korfrekvenciaval)
Umax = 4+ .
maximalis sebesség harmonikus rezgémozgasnal (frekvenciaval)

Vpax = A2 -1+ f.
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maximalis sebesség harmonikus rezgémozgasnal (rezgésidovel)
2.1
Vmax = 4 T
A rezgo test gyorsulasa
gyorsulas harmonikus rezgémozgasnal
a=—-A-w? sin(w-t).
maximalis gyorsulas harmonikus rezgémozgasnal
Apax = A - 02
gyorsulas és a kitérés kapcsolata harmonikus rezgémozgasnal

a=—-w?-x

A harmonikus rezgémozgas dinamikai leirasa

eredé eré az ido fiiggvényeként a harmonikus rezgomozgasnal
EE=-m-A-w?-sin(w-t).

eredo eré a Kitérés fiiggvényeként a harmonikus rezgémozgasnal
F,=-m-w? x

ered6 eré a rugon rezgé testnél
E.=-D -x.

rugoallando és a korfrekvencia kapcsolata rugon rezgo testnél
D=m-w

rezgésido rugon rezgo testnél

T=2 \/ﬁ
=27 |5

Az inga
korfrekvencia és az ingahossz kapcsolata
wr=2

A rezg6 rendszer energiaja
rezg6 rendszer 0sszes energiaja

E= Erug + Emozg
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rezg6 rendszer osszes energiaja csillapitatlan rezgésnél

E =1-D-xz+l-m-v2 =1-D-A2 =l-m-v2 = 4llando.

2 2 2 2 max
Rezgések osszegzése és felbontasa

lebegés frekvenciaja

flebeg =f—f2-
Fourier tétele

x(t) = Ag + A; - sin(wt + @) + A, - sinQRwt + ¢,) +A5 - sin(Bwt + ¢3) ...
négyszogrezgés Fourier-felbontasa

4-A _ 1 . 1
x(t)=T-<sm(a)-t)+§-sm(3-w-t)+§-sm(5-a)-t)+...).

fiirészfogrezgés Fourier-felbontasa

2-A [ 1 1 _
x(t)=T-(sm(w-t)—z-sm(z-w-t)+§-sm(3-w-t)+...).

Kényszerrezgés, rezonancia
rezonancia feltétele

fmax = fO-

Csatolt rezgések
@
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